

台軍頻現「大陸製造」 打臉綠營「脫鈎」圖謀

暴露台自產軍備能力不足 離不開大陸供應鏈

島內「立委」揭露，台軍方違反當局規定，內部廣泛使用大陸製產品，包括行車記錄儀、路由器、太陽能逆變器等，質疑此舉恐影響「信息安全」，要求當局徹查。輿論指出，民進黨當局口口聲聲「脫鈎」大陸，時時刻刻「嚴防」大陸，偏偏處處離不開大陸的供應鏈，也暴露了台灣自產軍備能力不足。而大陸軍工製品的市場認可度高，難怪之前台灣導彈「經緯儀」出現故障也被送到大陸維修。

【大公報訊】據中通社報導：中國國民黨「立委」徐巧芯近日表示，不少台軍將領的座車使用的行車記錄儀均為大陸製造。她說，若民進黨當局真要追查所謂的「在地協力者」，是否要從整肅台軍開始？

無獨有偶，台灣民眾黨「立委」黃國昌也揭露，台陸軍「蘭陽地區指揮部」使用大陸製的太陽能逆變器；台「三軍總醫院」、「海軍艦隊指揮部」、「國防大學」也有使用大陸製逆變器的情形。除了逆變器，軍中的路由器，以及與路由器連接的工業電腦，都是大陸製造，當中還包括華為產品。

資料顯示，早在多年前，民進黨當局就嚴格規定軍用品廠商不能採用大陸生產的材料，台防務部門也嚴禁使用大陸製造的軍品。但事實上，大陸製產品進入台灣軍品已有多次報道，早就屢見不鮮。

此前，民進黨當局領導人賴清德參觀無人機應用研發中心時，就被發現現場展出一架能搭載輕型導彈的無人機螺旋槳驅動馬達上，赫然寫着「MADE IN CHINA」字樣；台軍官兵使用的防彈衣，所用布料儘管貼了「台灣製造」標識，但實際上是廠商從大陸購買材料，再私自改標；台軍採購的近4000輛戰術輪車，被曝使用

大陸零件維修。

台導彈設備故障交大陸維修

今年年初，台軍計劃在全台284個營區設立智能警監系統，結果有媒體指出，該系統「球型監視器」的相關設備中，使用的其實是大陸製造的電路板。更為諷刺的是，作為台軍反艦主力的「雄三」導彈，其用以定位、鎖定目標的經緯儀曾因故障送到瑞士原廠維修，但修好送回之後，軍方才發現「原廠地址」是從山東青島寄出，緊急對送修裝備進行「洩密調查」。

不只台軍方，近年來，民進黨當局對大陸產品設下諸多障礙，千方百計阻止大陸產品入台。諸如此前揚言封殺華為、大疆等大陸企業，將愛奇藝、騰訊、淘寶等「逐出」台灣市場等。就連螺螄粉和魔芋爽等大陸食品都未能幸免，被民進黨當局以違反規定為由要求全面下架禁售。

有台媒評論稱，民進黨當局把所謂「資訊安全」當成「反中」的工具，行貿易壁壘之實，卻沒有任何配套措施，導致許多攸關民生的業務都無法進行。在自產能力不足的情況下，捨近求遠、高價購買歐美廠牌，也是極大浪費了老百姓的納稅錢，真是「反中」反到無腦！



台軍武器裝備頻頻出現大陸製造的零件，打臉台當局所謂「脫鈎斷鏈」的圖謀。圖為台軍戰車進行演習。資料圖片

台軍設備離不開大陸製造

大公報整理

台導彈設備被送大陸維修

●2023年1月，台灣軍事科研機構「中科院」向外商採購一批導彈用經緯儀，因故障送回瑞士原廠維修，不料原廠竟送到山東青島維修中心修復後寄回。

台軍監視器電路板是大陸製造

●2023年1月，台軍計劃在全台284個營區設立智能監控系統。結果有媒體曝光，該系統「球型監視器」的相關設備中，使用的其實是大陸製造的電路板。台軍採購的「負重訓練用裝具」，也被證實為大陸製造。

台軍防彈衣材料是大陸製造

●2023年7月，台防務部門招標防彈衣材料，但得標廠商涉嫌從大陸購買材料，再「改標」變成在台灣製造。

台軍戰術輪車被曝用大陸零件維修

●2023年8月，台軍近4000輛輕型戰術輪車，其維修工作外包給民間公司執行，後被發現維修商使用大陸製造的零件。台防務部門「震怒」，與維修商終止合約。

台灣無人機生產繞不開大陸

●2024年6月，台軍方擬向島內民間承包商採購約3200架無人機，要求承包商不能使用大陸零件。但台灣無人機製造商智飛科技創辦人暨董事長黃重生表示，最初曾嘗試在台軍方無人機原型機中，以澳洲替代品取代大陸製造的引擎，但發現成本高出20倍。他表示，多數台灣工廠不願配合，他無法保證有足夠訂單。

金門高雄大停電 民眾大呼「熱死」

【大公報訊】綜合中新社及中通社報導：金門、高雄等地9日發生無預警停電事件，約六萬戶居民受影響。夏季炎熱，停電導致製冷設備無法運轉，民眾大呼「熱死人了」。停電也造成多起電梯受困意外，消防人員四處出動救援。

綜合台媒報導，當天中午高溫時段，金門縣全島遭遇停電，超四萬戶居民無電可用，交通網絡受到波及，經台灣電力公司（下稱「台電」）查修兩小時後全數復電。

同時段，高雄市鳳山區、小港區也發生停電事件，超兩萬戶居民受到影響。台灣桃園國際機場當天凌晨三時



▲金門縣9日大停電，金門機場啟動緊急發電機，維持機場服務。

許也遭遇短暫停電，造成航站樓、候機室內屏幕顯示異常，旅客無法查詢航班信息，現場混亂。

缺電問題困擾台灣多年，《聯合報》評論文章曾指出，停電確已成為民眾生活中隨時可能面對的難題，也令台灣整體供電穩定性受到外界投資者質疑，勢必阻礙經濟發展。

從實習生到高管 台青：在大陸發展很有成就感

【大公報訊】記者連懋鈺杭州報導：「我始終相信眼見為實，希望更多台灣年輕人藉由實習、遊學等方式來大陸走走看看，只要多來，就能打破很多誤解。」台青、阿里巴巴國際數字商業集團人才發展專家陳牧晴近日在杭州參加第七屆海峽兩岸青年發展論壇時表達了對兩岸青年交流的美好期許。

「支付寶到賬1億元。」在論壇活動現場，當陳牧晴笑着說出這句到賬提示語音，大家聽到極其熟悉的聲音時才恍然大悟，原來她就是支付寶到賬語音的配音者。「我來自台北，今年是我在杭州生活的第十年。」陳牧晴介紹，在2014年時，她以實習生身份加入了阿里巴巴，而後在2016年，擁有甜美聲線的她成為了支付寶到賬的配音者。

「我從一個實習生變成一個現在在阿里巴巴工作將近10年的員工，參與了許多APP的項目，這使我有成就感。」陳牧晴表示，她在杭州得到了很多發展機遇，「剛開始實習的時候，我很幸運參與到支付寶『親密付』的項目中，我十分意外，作為一個職場新人也能得到這樣一個寶貴機會。」

同為在浙台青的浙江大學碩士在讀生、心遇廣告傳媒有限公司負責人

關郁璇也分享自己在浙發展的經歷。關郁璇說，「其實我在申請來陸求學的過程中遇到了不少困難，主要是因為兩岸資訊不對稱，讓我很難找到來陸求學的途徑跟資訊。於是在我入學之後創辦了『台灣學生不迷陸』的自媒體賬號，邀請了在大陸就學或是創業就業的一些台灣學長學姐分享經歷，讓想來大陸發展的台灣青年得到一個可以交流的平台，增強他們來大陸發展的信心。」



▲兩岸青年在第七屆海峽兩岸青年發展論壇上分享奮鬥經歷。

大公報記者連懋鈺攝

台新冠死亡病例暴增55% 疫苗藥品短缺

【大公報訊】據中通社報導：台灣新冠疫情攀升新高度，台灣「疾管署」9日公布新冠疫情升溫，死亡病例暴增55%，料7月中旬達到高峰。新冠疫情蔓延的同時，疫苗、藥品出現短缺。

台灣「疾管署」表示，上周新增987例COVID-19本土確定病例，較前一週新增931例上升6%；另上周新增99例死亡病例，較前一週新增64例暴增55%，累積死亡個案中65歲以上長者佔90%。「疾管署」發言人曾淑慧

表示，上周台灣健保門急診已經有超過12.6萬人次感染，預估本周過完，就是本波疫情最高峰，感染人次上看13萬人。

台灣新冠疫情不斷出現新毒株，XBB疫苗保護力下降。台灣新冠疫情必備藥品「普拿痛」不僅調漲還限購。普拿痛止痛系列日前宣布7月將調漲5%，每盒貴新台幣10到15元；同時，台灣有藥房更改規定每卡限購一組「普拿痛」，有顧客逛一圈藥房完全找不到「普拿痛」，台灣藥師建議市民可選用相同成分的學名藥品，不要有品牌迷思。

鄭文燦涉貪 法院裁定保釋金加至1200萬

【大公報訊】據中通社報導：台灣桃園市前市長、已請辭台灣海基會董事長的鄭文燦涉貪以500萬（新台幣，下同）元交保，檢方抗告成功，法院9日上午重開羈押庭，再度駁回羈押聲請，裁定鄭文燦以1200萬元交保，限制住居、限制出境出海。

鄭文燦因涉嫌貪污治罪條例，5日被桃園檢調人員帶走。

檢方6日向桃園地方法院聲請羈押禁見。法院裁定鄭文燦以500萬元交保。檢方提出抗告，認為法院裁定不當。

台「高等法院」審理後認為，原交保裁定有多個不當之處，因此撤銷，發回原審法院重審。

台陸委會淪為「台獨會」

隔海觀瀾 朱穗怡

民進黨當局領導人賴清德上任之後多次公開宣揚「兩岸互不隸屬」的「台獨」論調，而民進黨當局陸委會有關官員也跟着賴清德的口徑聲稱「兩岸實質是『兩國』」云云。這著實是一副突兀的景象。陸委會成立於1991年1月，全名是「大陸委員會」，顧名思義，即處理涉及大陸的相關事務。它是在「兩岸同屬一個中國」的基礎上設置的行政機關，但如今賴清德及陸委會官員卻聲稱「兩岸是『兩國』」，完全違背了當初設置陸委會的初衷，難怪島內有聲音說「陸委會公開

把中國大陸當成另一個國家，陸委會就失去存在的理由」，建議「賴清德裁撤陸委會，不要再尸位素餐，浪費納稅人的錢」。這顯然是一句「反諷」的「笑話」，民進黨當局若真的撤銷了陸委會，不啻是啟動了走向「法理台獨」的第一步。

上世紀八十年代，在大陸方面及台灣民眾的強烈呼籲之下，1987年11月台灣方面開放島內民眾赴大陸探親。隨着兩岸民間往來日趨密切，衍生不少涉及兩岸的事務，大陸方面於是成立國台辦，處理涉台事務；而台灣方面後來則成立陸委會，專門負責涉及大陸的事務。大陸的國台辦與台灣的陸委會屬於

「對口單位」。兩岸事務由兩岸雙方的專責部門來處理和對接，而非由外事部門來處理，充分顯示台灣問題屬於中國內政，兩岸同屬一個中國。所以，陸委會在台灣地區不僅是一個行政機構，更是「兩岸同屬一個中國」的重要象徵。正因如此，民進黨內部曾傳出「廢除陸委會」、「由外事部門處理兩岸事務」的聲音，但倘若如此，這已然是法理上視大陸為「外國」。由於茲事體大，這種聲音後來不了了之，但並不意味着民進黨放棄了「台獨」路線。自2016年5月民進黨執政以來，奉行「台獨」路線，雖然保留了陸委會，但其性質已經改變，淪

為民進黨推動「台獨」的機器。

去年陸委會名為「規劃兩岸旅遊和交流事宜」，但實際上卻施加更嚴苛的限制。陸委會本應解決兩岸交流出現的問題，如今竟成為「製造問題的人」。在2024年台灣地區領導人選舉及「立委」選舉期間，民進黨當局對參與「立委」選舉的大陸配偶徐春鶯進行「攻擊」，陸委會竟引用島內所謂「國籍法」說徐春鶯未放棄「中國國籍」，所以不得參選台灣的公職。兩岸本就屬於同一個國家，何來「放棄國籍」之說？陸委會竟然把涉及大陸的事務當作「外交事務」來處理，拿「國籍法」說事，

真是令人錯愕。近月賴清德上台後多次叫囂「兩岸互不隸屬」的「兩國論」，陸委會「心領神會」，亦宣稱「我們一切做法都把對方（大陸）當『國家』」。這哪是什麼陸委會呀？分明就是「台獨會」。

賴清德當局就任以來罔顧事實、曲解法理，赤裸裸販賣「兩國論」，陸委會成為「台獨」打手，引發兩岸同胞強烈不滿和堅決反對。賴清德的「台獨」言論欺騙不了台灣民眾，洗白不了其「台獨工作者」、「麻煩製造者」的本質。任何挑戰一個中國原則、挑釁兩岸同胞的行徑，必受懲罰、必定失敗。